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Συνδικάτα ταξικά και μαχητικά – όχι εργοδοτικά ή διακοσμητικά 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, παρά το μήνυμα που έστειλαν οι ψηφοφόροι στις Ευρωεκλογές και 
τη συνεχιζόμενη φθορά της, δεν σταμάτησε καθόλου το καταστροφικό της έργο.
Την 1η Ιουλίου ξεκίνησε η εφαρμογή της εξαήμερης εργασίας βάση του αντεργατικού νόμου Γεωργιάδη 
(ν. 5053/2023), όπου δίνεται το ελεύθερο σε πλήθος επιχειρήσεων να δουλέψουν νόμιμα πλέον και έκτη 
μέρα. Μαζί με άλλες παραχωρήσεις προς το κεφάλαιο που περιλαμβάνει η διάταξη,  καταλύεται στην 
πράξη πλήρως το 8ωρο και το πενθήμερο. 
Οι ιδιωτικοποιήσεις συνεχίστηκαν το καλοκαίρι με την ΛΑΡΚΟ και επεκτείνονται περαιτέρω στη δημόσια 
Υγεία,  στοχεύοντας  τώρα  στις  δομές  Ψυχικής  Υγείας  και  Απεξάρτησης,  ενώ  με  την  εφαρμογή  του 
ψηφιακού, εξ’ αποστάσεως σχολείου ετοιμάζονται να εγκαταλείψουν τα σχολεία της Περιφέρειας στην 
τηλεκπαίδευση. 
Με τις πυρκαγιές αυτό το καλοκαίρι η κυβέρνηση έδειξε την παντελής αδιαφορία  για την αντιμετώπιση 
τους. Πυρκαγιές είχαν αφεθεί να καίνε ανεξέλεγκτες για εβδομάδες στα βουνά της Ελλάδας, ενώ στην 
Αττική έφτασε μέσα στα σπίτια της πόλης!

Βασικό πρόβλημα της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων εξακολουθεί να αποτελούν οι χαμηλοί 
μισθοί και η ακρίβεια στις τιμές των βασικών αγαθών. Με τον τρόπο αυτό κερδοσκοπούν ασύδοτα οι 
μεγάλες επιχειρήσεις και φτωχοποιείται περαιτέρω ο κόσμος της εργασίας. 
Συνολικά υπολογίζεται ότι έχουμε από το 2020 έως το 2023 αύξηση στις τιμές των προϊόντων και των 
υπηρεσιών κατά 18%. Συμπληρωματικά την κατάσταση της εργατικής τάξης δυσκολεύουν και οι μεγάλες 
αυξήσεις στις τιμές των ενοικίων και των ακινήτων, ενώ την ίδια ώρα έρευνα του ΚΕΠΕ αναφέρει ότι το 
μέσο ωρομίσθιο στην Ελλάδα με βάση την αγοραστική του δύναμη, είναι το χαμηλότερο στην Ε.Ε.! Ένα 
νέο Υπερμνημόνιο είναι εδώ.

Στον ΕΦΚΑ οι πολυδιαφημιζόμενες ηλεκτρονικές υπηρεσίες έκαναν για άλλη μια φορά το θαύμα τους 
κόβοντας τις συντάξεις χιλιάδων συνταξιούχων, χωρίς καμία ειδοποίηση, για διάφορους λόγους. Δυστυχώς 
το λάθος έχει  γίνει   κανόνας στον ΕΦΚΑ και  απλά η κυβέρνηση πλασάρει  προς την κοινωνία την 
εικονική πραγματικότητα των ηλεκτρονικών υπηρεσιών σαν μεσσιανική επίλυση των προβλημάτων.
Αυτές  όμως  οι  ηλεκτρονικές  υπηρεσίες  γίνονται  από  ιδιωτικές  εταιρίες  με  πολλά  λάθη και  μεγάλο 
κόστος για το ελληνικό Δημόσιο, όπως έχουμε αναφέρει επανειλημμένα. Δεν περιμένουμε βέβαια τίποτα 
άλλο από μία κυβέρνηση που έχει θεοποιήσει την ασυδοσία της αγοράς και  λειτουργεί σαν ντίλερ για 
την  δημόσια  περιουσία  και  τα  δημόσια,  κοινωνικά  αγαθά.  Δεκάδες  εταιρίες  εμπλέκονται  στη 
λειτουργία του ΕΦΚΑ, με μοναδικό στόχο τον περιορισμό του δημόσιου χαρακτήρα του και του μόνιμου 
προσωπικού. 
Τα συνδικάτα και η ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ είναι απόντα από κινηματικές ενέργειες και συλλογικές διαδικασίες 
και όχι μόνο λόγω του καλοκαιριού. Με τα κλιμάκια και τα δάνεια των υπαλλήλων δεν προχωράει τίποτα.
Πρέπει  άμεσα  να  οργανώσουμε  ένα  πρόγραμμα  δράσεων  και  αγώνων για  να  σταματήσουμε  την 
διάλυση  και  την  ιδιωτικοποίηση  της  Δημόσιας   Κοινωνικής  Ασφάλισης  με  συνελεύσεις,  περιοδείες, 
απεργίες, καταλήψεις, διαδηλώσεις. Πέφτει μεγαλύτερο βάρος στις πλάτες μας, καθώς δεν υπάρχει και 
ουσιαστική αντιπολίτευση απέναντι στις αντεργατικές πολιτικές της Νέας Δημοκρατίας.
Μπορούμε να οργανώσουμε τις αντιστάσεις μας από τα κάτω και να διεκδικήσουμε:  αυξήσεις στους 
μισθούς  και  τις  συντάξεις,  μέτρα  κατά  της  ακρίβειας  και  της  αισχροκέρδειας,  σταμάτημα  των 
ιδιωτικοποιήσεων, κρατική στεγαστική πολιτική υπέρ των εργαζομένων, κατάργηση των αντεργατικών 
νόμων-ελεύθερη συνδικαλιστική δράση, Δημόσια Υγεία-Παιδεία-Κοινωνική Ασφάλιση.

Στις 7 Σεπτέμβρη το εργατικό κίνημα συνεχίζει τη δράση του με τη διαδήλωση στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης. Κόντρα στις ανεπάρκειας και τον προδοτικό ρόλο της συνδικαλιστικής ηγεσίας σε ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΥ, καλούμαστε όλοι και όλες να οργανώσουμε μια μεγάλη κινητοποίηση απέναντι στις εξαγγελίες 
Μητσοτάκη.

Διαδήλωση στη Θεσσαλονίκη - Καμάρα στις 6:00μμ – πορεία με τα συνδικάτα στη ΔΕΘ
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